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 يتكون من ثلاث قطاعات في ظل اقتصادثانيا: النموذج الكنزي 
لنمروذج اهمرا اسسرتك و لااسسرترمارح لا ترى نصرب  البسيط الذي درسناه على متغيررن  اننري   اقتصر النموذج

تةررةدب سنضرريا الاعرراح الي رروم  مييررل نم رر  للي ومرر  أح اررانر صرر  الييرراب اسقتصررادن  م سررالي  مأكرررر لااقةيرر  

 أهمكا:

ز لر  لاهو عبارب ع  ما انفار  الي ومر  لارال اليصروى علرى السرلد لاالورةمان لاسرو   رمر الإنفاق الحكومي: -

ن  علرى لاس نم ر  ايةنرة أنرر الةوامرق اسقتصرادسياسري  ح لانتوقا ماةار الي روم  علرى اعتبراران G مالرمز

ةادلر  مهذا الإ فاق معرنار  نامتر ح لالرذلم نم ر  اعتبراره متغيرر أرارس  أي مسرتاق عر  الرةأق لاعلير  اصرب  

 0G = Gالإ فاق الي وم  كما نل : 

ئ  لااشررمق مررا اسررتلم  الي ومرر  مرر  ا صررراد مررةلاح أي ماامررقح أي مررا ااتعةرر  الي ومرر  مرر   رررا الضرررا: : -

رائ  الضر مرا ذذا اعتبر راأ ،0T = T ر الضرائ  متغير مستاق عر  الرةأقااعتب نم  لاح Tلا رمز ل  مالرمز 

 ty 0T = T+صت ت : مرابع  مالةأق لاه  اليال  الواقةي  

 .0R=  R يل Rلااشمق ما اةصة  الي وم  للأصراد مةلاح ماامق لاسو   رمز ل  مالرمز  لتحويلات:ا -

 نت وح م  ن ث قعاعان لاه :لامالتال  نصب  النموذج 

 .Cالاعاح الةائل  لارمزه  -

 Iقعاح ا عماى لارمزه  -

 .Gالاعاح الي وم  لارمزه  -

 أما الضرائ  لاالتيون ن صيةأ ح ص  النموذج معرنا  غير مباشرب  م  أ ى دال  اسستك و:

C = c0 + byd , yd= y–T+R 

C = c0 + b (y–T+R) 

 مستقلة عن الدخل بافتراض أن الضرا: تحديد معادلة الدخل التوازني .1
                                   C = c0+ byd 

                                   I = I0 + ry      

                                   G = G0   , T = T0   , R = R0      

 طريقة عرض الكلي يساوي طل  كلي:أ.

 AS = AD تياق التوازح لما :ن

y = C + I  + G 

y = c0 + b(y–T0+ R 0 ) + Io + ry + G0  

y = c0 + b y – b T0+b R 0 + Io + ry + G0  

y – by– r y = c0 – b T0+b R 0 + Io + G0 

y ( 1– b– r )  =  c0–b T0+b R 0 + Io + G0 

y*
  =  

rb 1

1
 (c0–b T0+b R 0 + Io + G0) 

 إضافات تسربات: طريقةب.

S  +T =  I + G + R 0               

– c0 + (1 – b ) (y– T0+ R 0  )  + T0=   Io + ry + G0 + R 0               

    – c0 +  y – T0+ T0 – b y+ b R0 – b T0  + T0 =  Io+ ry + G0 + T0 

            y – b y – ry  = c0 – b T0+ b R 0  + Io + G0 

    y*   = 
rb 1

1
 (c0 – b T0 + b R 0 + Io + G0) 

 أما ذذا كاح اسسترمار مستاق ع  الةأق صتصب  المةادل  م  الش ق:
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y*
  =  

b1

1
 (c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0) 

 الدخل في تابعةتحديد معادلة الدخل التوازني بافتراض أن الضرا:   .2
                                  C = c0 + byd 

                                   I = I0 + ry      

                                   G = GO,   T = T0 + ty   , R  = R 0      

 عرض الكلي يساوي طل  كلي: طريقةأ.

 AS = AD تياق التوازح لما :ن

y = C + I  + G 

y = c0 + b(y–T0– ty +R0) + Io + ry + G0  

y = c0 + b y – bT0– bty + b R 0  + Io + ry + G0  

y – by+ bty – r y = c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0 

y ( 1– b+bt– r )  =  c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0 

y*
  =  

rbtb 1

1
 (c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0) 

 (AD) المنينى لانم   امريق هذا التوازح م  أ ى الش ق التال :

AS=Y                                             ( التوازن بين الطل  الكلي والعرض الكلي9الشكل رقم :) 
 

AD=C+I+G 

 ) RT+-(y b+0c =AD 

0y+G+r0I+ 

 

 

 

 

 

   

 

 

 تسربات:تساوي طريقة إضافات ب.

S  +T =  I + G + R  

– c0 + (1 – b ) (y–T0– ty +Tr0 ) + T0 + ty =   Io + ry + G0 + Tr0 

– c0 +  y – T0 – ty +R0 – b y+ b T0 + bty– bR0  + T0 + ty =  Io+ ry + G0 + R0 

            y – b y+ bty – ry  = c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0 

    y*   = 
rbtb 1

1
 (c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0) 

 لانم   امريلكا ميا يا كما نل :

 إضافات والتسربات(: التوازن بين 6الشكل رقم )

 

 

 
I + Tr +G 

0+G0  R0 +I 

S+ T  

I+R+G 

y 

S + T  

45° 

AS=Y 

AD=C+I+G 

*G*+ I+*C 

*y 

AD2=C+I+G2 *2G*+I+*C 

y  

*2y 

C,I 

0G+0+I0R+b0bT-0c 

y 

G

 

G+0G+0+I0c 

Tx  

y  

*3y 

Tx-0G+0+I0R+b0bT-0c *G*+ I+*3C 

AD3=C3+I+G 
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 أثر الإنفاق الحكومي على الدخل:.3
 لةننا م  عبارب الةأق التواز   : 

  )0(
1

1
oooo GIbRbtC

rbtb
y 


  ........... )01( 

)GG( أح الإ فاق الي وم  اغير ذلى لنفرض     نتغيرلامن y  إلى)yy(   : لان وح لةننا 

)0(
1

1
GGITRbTC

rbtb
yy oooo 


 ........... )02( 

     0201
1

1



 G

rbtb
y  

rbtb 1

1
يسمى مضاعف الإنفاق الحكومي ومعناه إذا تغير  الإنفراق الحكرومي دوحراح واحراح تغير  الرا      

دمقاا  
rbtb 1

1
) لانم   ذنجاد مضاعا الإ فاق الي وم  ماشتااق مةادل  الرةأق الترواز   مالنسرب   .وحاح  

  (06رقم  لانم   او ي  هذا الت نير ميا يا م  أ ى الش قللإ فاق الي وم  

  اثر الضرا: :,4

 لةننا م  عبارب الةأق التواز   :

  (01) ......... )(
1

1
oooo GIbRbTc

rbtb
y 




 
)GG( لنفرض أح الإ فاق الي وم  اغير ذلى    نتغيرلامن y  إلى)yy(   : و يكون لاينا 

)(
1

1
GGIbRbTc

rbtb
yy oooo 


 ........... )02( 

     0201
1





 T

rbtb

b
y   

لانسرررمى     
rbtb

b





1
مضررراعا الضررررائ  لاالإشرررارب السرررالب  مةناهرررا ذذا زادن الضررررائ  مو رررةب لاا رررةب  

 الررةأق مماررةار  وفرر ا
mrbtb

b

1
) لانم رر  ذنجرراد مضرراعا الضرررائ  ماشررتااق مةادلرر  الررةأق  .لا ررةب 

 (. 6أ ى الش ق رقم ح لانم   او ي  ا نر ميا يا م  التواز   مالنسب  للضرائ 

منفس العرنا  الساما   جة :   :تحويلاتاثر ال .1 Tr
rbtb

b
y 




1
 

*y 

0Rb - 0+bT0R+ 0c – 
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 لانسمى    
rbtb

b

1
مضاعا التيون ن لاالإشرارب الموسبر  مةناهرا ذذا زادن التيرون ن مو رةب لاا رةب     

 ارافد الةأق مماةار
rbtb

b

1
 لا ةب.  

 الميزانية المتوازنة: مضاعف .2

تمرررق اا رروح ميزا يرر  الةلالرر  صرر   الرر  ارروازح ذذا اسررالان ذنرادااكررا مررد  فاااكرراح لا سرر  النمرروذج المررةرلا  

الرر   ح لانم رر  امريررق Rلاالتيررون ن  Gأمررا النفارران صتتمرررق صرر  الإ فرراق الي رروم    Tالإنرررادان صرر  الضرررائ 

 التوازح ص  الميزا ي  م  أ ى الش ق التال :

 

 

 

 

 الميزانية(: 7الشكل رقم )

 

 

 

 

لاص  هذه اليال    (+RG(  اتسالاى مد النفاان(  T)  ا وح الميزا ي  ص  لا د اوازح  ح الإنرادان  y*عنة 

صكذا نةن    تيج  لزنادب اسسترمار مر   2yذلى لالنفترض أح الةأق الوطن  ارافد ح Bs=0صإح رصية الميزا ي  

أح الضرائ  سو  ارافد ابةا لذلم لوسود ع ق  طردن  مي  الضرائ  لاالةأقح كما أح التيون ن الي ومي  

مينما ذذا ا وف  الةأق ح >Bs 0للأصراد لاالماسسان سو  انوف ح لذلم صإح الةلال  ستياق صائضا ص  ميزا يتكا

مر  صإح ذلم سيادي ذلى ا وفاض الضرائ  لامالتال   ةلاث عجز ص    تيج  ا وفاض اسسترمار 1yذلى 

 .Bs <0  الميزا ي 

زنادب كق م  الإ فاق الي وم  لاالضرائ  ص  آح لاا ة لامنفس الماةار  لنفرض الآح أح الي وم  قررن -

 ل   ما أنر ذلم على الةأق؟لامالتال  صإح ميزا ي  الةلال  متةادل ح لا

  : ةلم أح مضاعا الإ فاق الي وم  نتيةد لاصق الة ق  التالي  G
b

y 



1

1
 

   نتيةد لاصق الة ق  التالي :كما  ةلم أح مضاعا الضرائ  T
b

b
y 






1
 

 لامالتال  صإح ا نر الصاص  لميزا ي  الي وم  نتمرق ص  رمط هذن  المضاعفي :

y =  G
b


1

1
-  Tx

b

b


1
 

 صإح: G =Txلامما أح 

R +G 

*y 

G+R,T 

0T 

y 

T  =T0+ty 

1y 
 

2y 
 

Bs=0 

 
Bs 0< 

  

 

Bs <0 
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y =  G
b

b






1

1  

 Tx =G =y لامن 

       

 لامفرض زنادب الضرائ  لاالتيون ن منفس الماةار لاص   فس الوقت صما أنر ذلم على الةأق:  -

  : ةلم أح مضاعا الإ فاق الي وم  نتيةد لاصق الة ق  التالي  G
b

b
y 




1
 

   نتيةد لاصق الة ق  التالي :كما  ةلم أح مضاعا الضرائ  Tx
b

b
y 






1
 

 مما أح ا نر ص  الةأق الوطن  نتمرق ص   اصق سمد ا نرن  صإح:لا

y =  Tr
b

b


1
-  Tx

b

b


1
 

 صإح: Tr =Txلامما أح 

y =  R
b

bb






1

 y 0 

 أي أح الزنادب ص  الضرائ  الغ  أنر الزنادب ص  التيون ن.

 .الفجوة الإنكماشية والفجوة التضخمية:7
ذما  تاج الوطن ذح العل  ال ل  هو الذي نةصد ذلى الإ تاجح لامالتال  زنادب العل  ال ل  اادي ذلى زنادب الإ 

رافاح ص  اةتبر مجرد امصف  صةلي  ذذا كا ت هناو طاقان نم   استوةامكا لزنادب الإ تاجح لاذما مصف  اسمي  

 لإ تاج غيرض الإ تاج الوطن   ح أسةار عوامق ا  صكذا سيادي ذلى ا وفالح أما ذذا ا وف  العل  ال ا سةار

ةم  ص  مر   دلاما كا سور لاالةااران ...ح لالذلم ننتج ع   اص العل  ال ل   اص ص  كمي  الموارد المستو

 الإ تاج لام  نم  اص ص  النااج اليايا .

ةأق لامتا   صإح الموارد الذذا كاح العل  ال ل  أقق م  العاق  الإ تاسي  للبلة أي أقق مما نج  لتشغيق سميد  -

ةأق ص  طرنق اشغيق سميد الموارد المتا   )ال  وح أقق م  الةأق المم   الوصوى ذلي  ع سي  Ey الوطن  

 مالتال  اظكر صجوب ا  ماشي  نم    سامكا مالة ق  التالي : لا (Fy ال  التشغيق التام 

الفجوب اس  ماشي  = 
 صجوب الإ تاج

المضاعا
 

ب اتبرد ح لالمةالجر  هرذه الفجرولاالماصود هنا هو مضاعا اسسرترمار موس ( لاالفرق  ey –fy=)صجوب الإ تاج 

ر كر دلاان الةلال  سياس  مالي  اوسرةي  مرصرد الإ فراق الي روم ح اوفري  الضررائ ح زنرادب التيرون ن لاالتر  اةتبر

 تيراط  ذعرادب الوصرمح أفر  مةرةى اس للسياس  المالي ح كما نم   لكا ذاباح سياس   اةنر  اوسرةي  موفر  مةرةى

 الإسباريح ... لاالت  اةتبر ك دلاان للسياس  الناةن .

أكبرر مر  ن روح  Eyصإح الةأق الوطن  صر  التروازح  لاذذا كاح العل  ال ل  أكبر مما نج  لتيايق التشغيق التام -

المارةرب مـرـ  لاالرةأق الروطن  لامالترال  صرإح الزنرادب صر   Fyالةأق المم   الوصوى ذلي  ص   الر  التشرغيق الترام 

(Fy -Ey : صك  عبارب ع  اسرافاح ص  ا سةار أي لاسود صجوب اضومي  ايس  مالة ق  التال ) 

الفجوب التضومي  = 
 صجوب الإ تاج

المضاعا
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اتبرد  لاالماصرود هنرا هرو مضراعا اسسرترمارح لالمةالجر  هرذه الفجروب ( لاالفرق سرال  ey –fyصجوب الإ تاج =)

ر كر دلاان التيرون ن لاالتر  اةتبر اوفري الضررائ ح  زنرادبالإ فاق الي روم ح  وف م اشفي سياس  مالي  االةلال  

 تيرراط  مةررةى اس رصرردمةررةى ذعررادب الوصررمح  رصرردم اشررفي للسياسرر  الماليرر ح كمررا نم رر  لكررا ذابرراح سياسرر   اةنرر  ا

 الإسباريح ... لاالت  اةتبر ك دلاان للسياس  الناةن .

 قطاعات أربعالكنزي لاقتصاد يتكون من النموذج  :ثانيا
مررق مررد اصتر ررنا صرر  التياليررق اسقتصررادن  السرراما  أح اسقتصرراد مو رروح الةراسرر  هررو اقتصرراد مغلررق س نتةا

ير ح لاذلرم منا  للواقد لذلم سنضيا الةالم الوارس  للنمروذج ليصرب  أكررر لااقةالوارجح غير أح هذا اسصتراض 

 :مإ اص  الصادران لاالواردان  يل

لرر  هرر  سررزل مرر  النررااج الرروطن  الميلرر  المبرراح ذلررى الةررالم الوررارس ح صكرر  امرررق سررزل مرر  الع الصررادرات: -

لنمروذج الوارس  على النااج الوطن ح لرذلم صكر  ارةأق مباشررب صر  دالر  العلر  ال لر ح لااةامرق الصرادران صر  ا

ى النرااج العل  الورارس  علرى علر كمتغير أارس  أي أ كا اسالاي كمي  نامت  ص  كاص  مستونان الةأق لاذلم  ح

 الميل  هو دال  اامة  لةأوى الةالم الوارس  أي:

0X = X 

 اردان ارادياشمق السلد لاالوةمان المنتج  ص  الوارج لال نكرا مسرتكل   داأرق البلرةح لاممرا أح الرو الواردات: -

اردان ذلى اوفري  العلر  علرى السرلد لاالورةمان الميلير  لرذا اعررة مر  قيمر  ذسمرال  النرااج الروطن ح لاالرو

 my 0M = M +ع س الصادران ارابط ممستوى الةأق الوطن  لاا أذ الش ق التال : 

  يل: 

 M  :الواردان. 

0M : .الواردان المستال  ع  الةأق 

 m  :.الميق اليةي ل ستيراد 

 تحديد الدخل التوازني في ظل نموذج يتكون من أربع قطاعات  .1
 مةة ذ اص  الاعاح الوارس  نصب  النموذج مت وح م  الةلااى التالي  

                                              C = a + byd, yd= y – Tx + Tr 

                                              I = I0 + ry 

                                              G = GO, Tx = Tx0 +ty ,Tr = Tr0 

0X = X                                               

+ my 0M = M                                               

 

 طريقة عرض الكلي يساوي طل  كلي:أ.

 AS = AD تياق التوازح لما :ن

y = C + I  + G0+X–M 

y = c0 + b(y–T0– ty +R) + Io + ry + G0+X0– M0 – my 

y = c0+ b y – bT0- bty +bR + Io + ry + G0+X0– M0 – my 

y – by+ bty – r y + my = c0 – bT0– bty +bR + Io + G0 X0– M0 

y ( 1– b+bt– r +m )  =  c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0+X0– M0 

y*
  =  

mrbtb 1

1
 (c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0+X0–M0) 

 لانم   امريق هذا التوازح م  أ ى الش ق التال :

AS=Y                                     ( التوازن بين الطل  الكلي 8الشكل رقم :)والعرض الكلي 
 

AD=C+I+G+X-M 

) RT+-(y b+0c =AD    

M-X+0y+G+r0I+ 

AS=Y 

AD2=C+I+G+X2-M 
*M -*X+*G*+I+*C 

C,I 
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 تسربات:تساوي طريقة إضافات ب.

S  +Tx+M =  I + G + Tr+X              

– a + (1 – b ) (y–Tx0– ty +Tr )  + Tx0 + ty =   Io + ry + G0 + Tr0+X0 

  – a +  y – Tx0 – ty +Tr – b y + b Tx0 + bty+ bTro  + Tx0 + ty+ MO+my =  Io+ ry 

+ G0 + Tr0+X 

            y – b y+ bty – ry+ my  = c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0+X0–M0 

    y*   = 
mrbtb 1

1
 (c0 – bT0+b R 0 + Io+ G0+X0–M0) 

 لانم   امريلكا ميا يا كما نل :

 

 إضافات والتسربات(: التوازن بين 8الشكل رقم )

 

 

 

 

 
 

 .أثر الصادرات على الدخل: 2
 لةننا م  عبارب الةأق التواز   :

  (01) ......... )(
1

1
MoXoGIbTrbTxa

mrbtb
y oooo 




 
)( ذلى ناغير الصادرانلنفرض أح  XX    نتغيرلامن y  إلى)yy(   : و يكون لاينا 

)(
1

1
MoGXoGIbRbTxC

mrbtb
yy oooo 


 ........... )02( 

     0201
1

1



 X

mrbtb
y   

45° 

AD=C+I+G+X-M 
*M+*X+*G*+ I+*C 

*y 

y  

*2y 

0+M0+X0+G0+I0c 

y 

X  0M-X+0+X 0+G0+I0c 

I + Tr +G+X 

oX+0G0  Tr+ 0I 

*y 

S,I,X,M 

0M+0a+ Tx- 

y 

S + Tx+M 

  

AD3=C+I+G+X-M2 

M-0M-0+X0+G0a+I 

*3y 

M  
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لانسررمى     
rbtb 1

1
مةناهررا ذذا زادن الضرررائ  مو ررةب لاا ررةب  موسبرر لاالإشررارب ال الصررادرانمضرراعا  

 الررةأق مماررةار نرافررد
mrbtb 1

1
ماشررتااق مةادلرر  الررةأق  صررادران. ) لانم رر  ذنجرراد مضرراعا اللا ررةب 

 (.8ح لانم   او ي  ا نر ميا يا م  أ ى الش ق رقم صادرانالتواز   مالنسب  لل

 .أثر الصادرات على الدخل: 3
 لةننا م  عبارب الةأق التواز   :

  (01) ......... )(
1

1
MoXoGIbRbTC

mrbtb
y oooo 




 
)( ذلى ناغير الواردانلنفرض أح  MM    نتغيرلامن y  إلى)yy(   : و يكون لاينا 

)(
1

1
MoGXoGIbRbTC

mrbtb
yy oooo 




 ........... )02( 

     0201
1

1





 X

mrbtb
y   

لانسررمى     
mrbtb 1

1
مو ررةب لاا ررةب  واردانمةناهررا ذذا زادن الرر سررام لاالإشررارب ال واردانالررمضرراعا  

 الررةأق مماررةار نوف نرر
mrbtb 1

1
ماشررتااق مةادلرر  الررةأق  واردان. ) لانم رر  ذنجرراد مضرراعا الررلا ررةب 

 (.8أ ى الش ق رقم صادرانح لانم   او ي  ا نر ميا يا م  التواز   مالنسب  لل
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 للتوازن الاقتصادي الكلي سلسلة تمارين حول النموذج الكينزي

  01 :تمرين رقم

 =I=dY175+0.75C ;25 ذذا كا ت دلااى العل  ال ل  ممرل  كما نل : 

 ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب .  .1

 لا ةب  اةن . 20الجةنة المترا  ع  ارافاح الإ فاق اسسترماري مــــ أ س  الةأق التواز    .2

 مرق التوازح ميا يا.  .3

  02:تمرين رقم

 I= dY2+0.35- =S ;56  ذذا كا ت لةننا الةلااى التالي :

 ألاسة صيغ  التوازح نم أ س  الةأق التواز  . .1

 لا ةب  اةن . 55اسسترماري ذلى ما هو ماةار التغير ص  الةأق النااج ع  ا وفاض الإ فاق  .2

 مرق التوازح ميا يا. .3

 03 :تمرين رقم

 ذذا كاح لةنم النموذج اسقتصادي التال :

C=100+0.7Y       ; I=20+0.15Y             

 .لامرل  ميا يا ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب  .1

 لا ةب  اةن ح  ةد ماةار التغير ص  الةأق كميا لاميا يا. 15مفرض زنادب اسسترمار مالماةار  .2

ار لا ةب  اةن ح  ةد ماة 80ذذا أدن قوى أارسي  ذلى ذ ةاث اغيران ص  مستوى اسستك و ليصب    .3

 التغير ص  الةأق كميا لاميا يا. 

ماةار  لا ةب  اةن ح صما هو 1000المستوى ذذا أرادن الةلال  ذاباح سياس  اوسةي  لزنادب الةأق ذلى  .4

 التغير ص  اسسترمار الذي نياق لكا هذا الكة .
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 04:تمرين رقم 

 ذذا كا ت دال  اسستك و لااسسترمار ص  ملة ما ممرلتاح مالة قتي  التاليتي :

C=40+0.6Y          I=30+02Y  

 أ س  الةأق التواز   لكذا النموذج معرناتي . .1

 أ س  قيمت  اسستك و لااسدأار لااسسترمار عنة التوازح. .2

 لا ةب  اةن ح أ س  الةأق التواز   الجةنة. 20ذذا ارافد اسسترمار مالماةار  .3

 مرق التوازح ميا يا.  .4

 05 :تمرين رقم

 ذذا كا ت لةنم المةعيان التالي :

C= 70+0,6Y ;      I=50  

 اليرصي  للةأق التواز  .أكت  الصيغ   -1

 أ س  مضاعا اسسترمار. -2

س  اليرصي  للةأق التواز  ح نم أ أكت  الصيغ   I= 50+0,2Yذذا أصبيت مةادل  اسسترمار م  الش ق:  -3

 مضاعا اسسترمار.

الصيغ   لا ةب  اةن  أكت  60أصب  النموذج نت وح م  ن ث قعاعان لا أ فنا الإ فاق الي وم  مالماةار  ذذا -4

 اليرصي  الجةنةب نم أ س  مضاعا اسسترمار لا مضاعا الإ فاق الي وم .

 06 :تمرين رقم

 كا ت لةنم المةعيان التالي   وى اقتصاد ملة ما : ذذا

C= 40+0,8Yd   ; I=30     ; G=30 ;             Tx= -10+0,25Y. 

اصان ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب ح لا ا كة م  اسالاي مجموح التسرمان مد مجموح الإ  -1

 عنة التوازح.

 أ س  قيمت  اسستك و لا اسدأار عنة التوازح. -2

 هق هناو صائ  أم عجز ص  ميزا ي  الةلال  عنة التوازح؟ لا ما ماةاره؟ -3

ذا البلة؟  ةد لا ةب  اةن ح هق اوسة صجوب ص  اقتصاد ه 300ملوغ مستوى التشغيق التام نواصق دأ  قةره  ذذا كاح -4

  وعكا لا  جمكا؟ لا كيا نم   التولص منكا؟

      07 :تمرين رقم

 لت   لةننا المةلومان التالي   وى اقتصاد ملة ما :

S=- 30+0,4Y ;     I=100 ;     G=60 ;     Tx=50 ;      Tr= 10. 

 ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب . -1

 لا ةب  اةن ؟ 100ماذا نيةث للةأق التواز   ص   ال  زنادب الإ فاق الي وم  مــ  -2

 سامتم.ذذذا ازامنت الزنادب الساما  مد زنادب الضرائ  منفس الايم ح صماذا نيةث للةأق التواز   ؟ علق  -3

 أق التواز  ؟لا ةب  اةن  لا كذلم الضرائ ح مي  أنر هذا التغير ص  الة 20الي ومي  مــ مفرض زنادب التيون ن  -4

 م أ سب .نح ص لاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   الجةنة  %10ذذا اعتبر ا الضرائ  اامة  للةأق لا اسالاي  -5

لا  حيمت قتصاد لا ما قنةا   منكا اسصما  وح الفجوب الت  ذذا كاح الةأق التواز   الجةنة نمرق  ال  التشغيق التامح  -6

 ا ه  السياس  المتبة  لمةالجتكا ؟م
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 08:تمرين رقم

 ذليم المةلومان التالي   وى اقتصاد ملة ما:

C=70+0 ,8y ;    Tx=30+0,01y     ;I=140     ;G=60      ;Tr=70  

 _ ةد الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب .1

 لا ةب  اةن , ما أنر ذلم على الةأق؟  20قررن الةلال  زنادب الضرنب  مالماةار  _  ذذا2

 _ ما ه  السياس  الت  انص  مكا ليةود الةأق ذلى ما كاح علي ؟3

  I=140+0,1y_ ذذا أصبيت دال  اسسترمار م  الش ق: 4

 أ_ ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   الجةنة نم أ سب .

لا ما كاح لا ما قيمت دالتواز   الجةنة نمرق  ال  التشغيق التام صما  وح الفجوب الت  نةا   منكا اسقتصاب_ ذذا كاح الةأق 

 السياس  المتبة  لمةالجتكا  ه 

 09:تمرين رقم 

 ذذا كاح لةنم النموذج التال : 

C=20 + 0,75Yd                  ;  I=25 

 . ةد الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   نم أ سب ح أ س  مضاعا اسسترمار لااشر   اقتصادنا  .1

ذ فاقكا  ذذا أ فنا الاعاح الي وم  للنموذج السامقح مييل اتةأق الةلال  ص  هذا النموذج م  أ ى .2

للةأق  ةبح ألاسة الصيغ  الجةن%20لا ةب  اةن  لا اقتعاعااكا الضرنبي  الماةرب مــ  25الماةر مــ 

 التواز   نم أ سب .

 الميزا ي  لكذا البلة؟  ما ه   اى  .3

نكا هذا مذذا كاح الةأق التواز   ا لاى نمرق  ال  التشغيق التامح  ةد  وح الفجوب الت  نةا     .4

 اسقتصاد لاماةارها لاالسياس  المتبة  لمةالجتكا.

ب  اةن  لا ة 25اةر صادراا  مــ ذذا اعتبر ا أح هذا اسقتصاد مفتوة على الةالم الوارس ح مييل ا .5

  ح  C2\1= Mلالاارداا  مةرص  مالمةادل  التالي  : 

 ألاسة الصيغ  اليرصي  للةأق التواز   الجةنة نم أ سب .  .أ

 ما ه   ال  الميزاح التجاري لكذا البلة؟ .ب

دان ج.  أ س  مضاعا الواردانح نم أ س  ماةار التغير ص  الةأق النااج ع  اغير الوار        

                                                                                          لا ةان. 10مالماةار 
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